
 

 
 

ATIVIDADE 3  
 
 

 
 
 

3ª e 4ª série E.J.A 

 
RESOLVA OS PROBLEMAS: 
 

1) UMA BICICLETARIA ESTAVA VENDENDO BICICLETAS POR 3 

CENTENAS, 6   DEZENAS E 5 UNIDADES CADA UMA. QUAL O VALOR DE 

CADA BICICLETA? 

A) R$ 365,00 

B) R$ 375,00 

C) R$ 665,00 

D) R$ 563,00 

 

2) DONA TEREZA COMPROU 2 BICICLETAS PRA SUA FAMÍLIA. CADA 

BICICLETA  CUSTOU R$ 365,00. QUAL O TOTAL DA COMPRA DE DONA 

TEREZA? 

A) R$ 800,00 

B) R$ 700,00 

C) R$ 725,00 

D) R$ 730,00 

 
3) PARA PAGAR AS BICICLETAS, DONA TEREZA DEU R$200,00 

EM DINHEIRO E PASSOU O RESTANTE NO CARTÃO DE 

CRÉDITO. QUAL O VALOR QUE DONA TEREZA PASSOU NO 

CARTÃO? 

A) R$ 530,00 

B) R$ 500,00 

C) R$ 435,00 

D) R$ 425,00 

 

 

 

 

 

 



 
4) O DONO DA BICICLETARIA DIVIDIU R$ 530,00 EM 2 VEZES NO 

CARTÃO PARA FACILITAR A COMPRA DE DONA TEREZA. QUAL 

O VALOR DAS PARCELAS? 

A) R$ 250,00 

B) R$ 265,00 

C) R$ 275,00 

D) R$ 295,00 
 

5) INSCREVERAM-SE PARA UM PASSEIO CICLÍSTICO 1.640 CICLISTAS. UMA 

CENTENA NÃO COMPARECERAM NO DIA DO    PASSEIO E 42 DEZENAS NÃO 

CHEGARAM AO FIM. QUANTOS CICLISTAS COMPLETARAM O PASSEIO?  

 

A) 1500 

B) 1200 

C) 1220 

D) 1120 

 


